



## 32. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### BOG BO TISTE, KI SO ZASPALI V JEZUSU, PRIVEDEL SKUPAJ Z NJIM

Proti koncu cerkvenega leta je v ospredju tema o vstajenju in večnem življenju. Ob vsakem zaključku nekega obdobja je na vrsti preverba, pregled bilance in polaganje računov. Tako je v vsakem podjetju in nič drugače naj ne bi bilo v človekovem osebnem življenju. Vedno si moraš priti na čisto glede svojega gospodarjenja in si na podlagi analiz narediti načrt za novo poslovno leto. Na gospodarskem in političnem življenju je tak proces dobro vpeljan, kaj pa v našem osebnem življenju? Kako preverjamo svoj napredek in delamo prognoze za naprej?



Če bi to govoril otrokom in najstnikom, bi se mi smejali. Kakšen bi mi celo rekel: «Kje pa živiš? Zdaj je čas za žurke. Imejmo se lepo, dokler imamo še kaj denarja!» To je najlažji način, da nam ni dolgčas. Kakšne pa so posledice? Marsikdo nima jasnega načrta, kaj bi rad postal in kako bo potem v tem kratkem zemeljskem življenju zares zadovoljen in srečen. Tudi mnogi odrasli preveč živijo v navideznem svetu, ki ga z veliko lahkoto ustvarjajo nove komunikacijske tehnologije. Takšno je življenje v oblakih, ko nisi sposoben reševati najosnovnejših vprašanj: Kaj bomo danes jedli in pili? Kako bomo preživelimi zimo? Kam bomo dali mamo, ki jih ne more več sama skrbeti zase? Ata pa je tako ali tako že na koncu: kam ga bomo pokopali? Vprašanja so zelo vsakdanja, odgovori pa povedo zelo veliko o našem odnosu do življenja in zemeljskega odhajanja.

Apostol Pavel je Tesaloničanom pisal tudi o koncu zemeljskega življenja: „Nočemo, bratje, da ne bi vi ničesar vedeli o tem, kako je s tistimi, ki so zaspali, tako da se ne boste vdajali žalosti kakor drugi, ki nimajo upanja.« Grška kultura je sicer imela veliko božanstev, a to so bili bogovi in boginje v človeški podobi in s tem maliki. Zato je prva Pavlova ugotovitev, da se številni Grki vdajajo žalosti in so brez upanja. Kristjani pa imamo to prednost, da je Jezus za nas umrl in vstal ter nam tako odprl vrata v večno življenje. Nič pa nam ni vsiljeno. Prvi korak moram narediti sam: obuditi moram svojo vero in se okleniti svojega odrešenika. Jezus je umrl in vstal, nas uči naša vera. In to učenje je podprto s pričevanjem tistih, ki so hodili za njim in se jim je po svojem vstajenju večkrat prikazal. To so zapisali štirje evangelisti, še več, to vero so skoraj vsi apostoli in številni drugi učenci izpovedali pred sodnim zborom ter se raje odločili za mučeniško smrt, kot pa da bi zatajili vero v vstalega Gospoda. Zato lahko tudi danes delimo Pavlovo prepričanje: „Če namreč verujemo, da je Jezus umrl in vstal, bo Bog tiste, ki so zaspali v Jezusu, privedel skupaj z njim.“

*župnik Branko Balazič, SDB*

Nedelja	32. nedelja med letom	12. november
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>32. nedelja med letom. Godujeta Jozafat Kunčević</b>, škof in mučenec ter <b>Emilijan (Milan)</b>, duhovnik.</li> <li>• Danes je Martinova nedelja, v naši župniji smenj. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem, ki ste aktivno vključeni v našo župnijo. Vsakdo prinaša v skupnost nekaj svojega in zato je župnija vedno živ organizem, ki odsluškava želje, pričakovanja, upanja, uspehe in tudi težave ter skrbi slehernega. In vendar smo skupaj sposobni premagati sleherno oviro, ker nas vodi Bog, naš stvarnik in odrešenik. Hvala vsem, ki pomagate narediti naše nedelje praznične in tako s svojim zgledom pokazete, da je življenje neprecenljivi dar, ki ga ne moreš v polnosti izkoristiti sam, ampak ga je treba deliti z drugimi. Hvala našemu mešanemu zboru, ministrantom, pritrkovalcem, krasilcem cerkve, velikodušnim gospodinjam, skratka, hvala vsem, ki ste pomagali pripraviti današnjo slovesnost.</li> <li>• Danes, popoldne ob 15.00 bo v zgornji dvorani Krajevne skupnosti Trstenik predstavitev letošnjega romanja v Fatimo in druga romarska svetišča v Franciji, Španiji in Portugalskem. Vabljeni vsi, ki vas ta naša romanja zanimajo, pa se jih iz različnih razlogov ne morete udeležiti.</li> <li>• Avtobus za junijsko romanje v Grčijo je skoraj poln, zato tisti, ki bi se radi udeležili tega romanja ne čakajte s svojo prijavo.</li> <li>• <b>Apostolska spodbuda:</b> Nosečnost je težavno obdobje, a je tudi čudovit čas. Mati sodeluje z Bogom, da bi se dogodil čudež novega življenja. Vsak otrok, ki nastaja v notranjosti svoje matere, je v večnem načrtu Boga Očeta in njegove večne ljubezni: »Preden sem te upodobil v materinem telesu, sem te poznal, preden si prišel iz materinega krila, sem te posvetil (Jer 1,5). Vsak otrok je od vekomaj Bogu pri srcu in v trenutku, ko je spočet, se izpolni Stvarnikov večni sen. Pomislimo, koliko je ta zametek vreden od prvega trenutka spočetja! Pogledati ga moramo s tistim ljubeznivim pogledom nebeškega Očeta, ki vidi tisto, kar je onkraj vsakega zunanjega videza. (168)</li> <li>• V župnišču je na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €.</li> <li>• V mesecu novembru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> 7 <sup>30</sup> <b>Tenetiše</b> 8 <sup>30</sup>	<b>32. nedelja med letom</b> za župljane za + Francko Zupan (obl.)	<b>12. november</b>
<b>Ponedeljek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Stanislav Kostka, redovnik; Brikcij, škof</b> za + moža Franca in sina Francija Valjavec	<b>13. november</b>
<b>Torek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Lovrenc Irski, škof; Nikolaj Tavelić, mučenec</b> za vse ++ Krničarjeve	<b>14. november</b>
<b>Sreda</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Albert Veliki, škof in c. uč.; Leopold, knez</b> za ++ starše Cuderman in vse ++ Krhanove	<b>15. november</b>
<b>Četrtek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Marjeta Škotska, kraljica; Gertruda (Jerca), redovnica</b> za + Mirka Lombarja	<b>16. november</b>
<b>Petek</b> 17 <sup>30</sup>	<b>Elizabeta Ogrska, redovnica; Hilda, opatinja</b> za + Jero Grašič (obl.) in Francko Dolinšek	<b>17. november</b>
<b>Sobota</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Posvetitev bazilik Sv. Petra in Pavla; Roman, mučenec</b> 1. za + Vinka, Francko in vse ++ Fendetove 2. za + Francko Valjavec, 30. dan po pogrebu 3. za + mamo Frančiško (obl.), očeta Janeza in oba brata Stare	<b>18. november</b>
<b>Nedelja</b> 7 <sup>30</sup> <b>Tenetiše</b> 8 <sup>30</sup>	<b>33. nedelja med letom</b> za župljane za + Janeza Praprotnika s Hudega	<b>19. november</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Sekavčnik Alenka Tenetiše – Gregorc Igor	<b>18. november</b>